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の 箱 A から 赤 の 4
.
箱 B から 赤 α 6 を 取 り 出 した

とき 4 × 6 = 24
～

で最大 となる

② 赤 カードの 数 を ① で 書 く 樹形 国 は
以下 の 通り
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得点 が最 も 出 やすいのは 8 点
～

でそのとき
の 確率 は

造
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1 周目 2周目スターン 2400m～
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m = 56
m =

5

⑤
を ② に代入 して

2 = -5
⑤
in

n = 2 + 56

号
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の①

点 P の x座標 を S と

する
QD = 4 -smmmm ー

点 P は Y = ま x 上 に

0
R (S,2

s ) あり x = S なので
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であるから

4 t = 5 ( 5 t = ⑤ )

8
= t 十 5

⇒ t t = 5 -
- 2 t = ⑪

2
:
. t = - 5

然術代入に

= - ⑤ . 6
= ⑪

よて S の 座標は ( - . 5 )mmm



思
OADF と O ECB に

おいて
LFAD CLBE C は

BE に 対 する 円周角
だから
LFAD = LBE C ー ①

AE 1 FD より 錯角 が
等 しから
LEAB =∠ FDA ー - ②

LEABELBCE は BEE に 対する 円周角だからら
LEAB = LBCE ー ③

② .③ より

LFDA = LBCE 一 ④
の ④ より2 組 の 角 がそれぞれ 等 しの

OADF SL ECB (証明終わり )

ゅ LACB は 直径 に対 する
4β→ 円周角 なので

^ LetH う LACB = 900
ー

2エー
OABC で 三平方の 定理ー

。
ノ

より
AC = 6ゴs落

= 43
mm = 43












